S P R A W O Z D A N I E - projekt
z  pracy Rady Miejskiej w Śremie 

za okres od stycznia do listopada 2014 roku

Rada Miejska w Śremie w okresie sprawozdawczym obradowała na  9 sesjach. Podjęła 112 uchwał,  2 stanowiska oraz 9 obwieszczeń- stan na dzień 29.10.2014r.)

Radni złożyli łącznie; 51 interpelacji,  wniosków i zapytań ( stan na 29.10.2014 r.)

Także podczas Sesji Rada Miejska wysłuchano i omówiono następu-jące informacje, sprawozdania dotyczące istotnych problemów społeczności lokalnej:


Wysłuchano sprawozdania nt. wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez gminę Śrem w 2013 r.
1. Przyjęto sprawozdanie z działalności Rady i stałych komisji Rady w 2013 roku.
2. Przedstawiono informację podsumowującą działania związane z wdrożeniem  w życie nowej ustawy śmieciowe  w okresie od lipca do grudnia 2013 roku.
3. Wysłuchano sprawozdania z realizacji Gminnego Programu Zdrowotnego pn. „Program zapobiegania czynnikom ryzyka raka szyjki macicy w gminie Śrem”.

4. Przedstawiono informację nt. działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Śremie za 2013 r. oraz z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny.  

5. Zapoznano się:

1) z raportem z wykonania w 2013 roku Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii i efektów jego realizacji,

2) z raportem z realizacji w 2013 roku Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

6. Wysłuchano sprawozdania z realizacji Rocznego Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi oraz Innymi Podmiotami za 2013 rok.

7. Dokonano oceny zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej    sytuacji społecznej i demograficznej. 

8. Rozpatrzono sprawozdanie Burmistrza Śremu o przebiegu wykonania budżetu gminy Śrem za 2013 r., oraz dokonała analizy realizacji sprawozdań rocznych z wykonania planu finansowego instytucji kultury, informacji o stanie mienia gminy Śrem oraz sprawozdania finansowego gminy Śrem,
9. Informacja dotycząca funkcjonowania w 2013 roku Zespołu  Interdyscyplinarnego.

10. Informacja  dotycząca  realizacji  w 2013  roku  Gminnego   Programu Przeciwdziałania Przemocy w rodzinie.
11. Przedstawiono informację o zgłoszonych żądaniach o odszkodowaniach w związku z ograniczeniem dotychczasowego korzystania z nieruchomości lub jej części w związku z uchwalaniem miejscowego planu oraz wydawanych decyzji o opłatach planistycznych. 

12. Dokonała analizy realizacji budżetu gminy Śrem za I półrocze 2014 r. oraz zapoznano się  z informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej. Przedstawiono informację o przebiegu wykonania planu finansowego ŚOK, Muzeum Śremskiego, Biblioteki Publicznej za I półrocze 2014 r.
13. Wysłuchano informacji o stanie realizacji zadań oświatowych  gminy Śrem w roku  szkolnym 2013/2014. 

14.  Przedstawiono  informację  o  złożonych  oświadczeniach  majątko-

wych oraz informację o złożonych interpelacjach, zapytaniach i udzielonych odpowiedziach.  

15.  Dokonano podsumowania działalności Rady w 2014 r.


Tym samym tematyka związana z realizacją planu pracy Rady Miejskiej w Śremie na 2014 rok została zrealizowana.


Poza planem pracy na Sesji Rady:

wysłuchano sprawozdania z realizacji zadań w zakresie objętym Uchwałą Nr 361/XLI/09 Rady Miejskiej w Śremie z dnia 29.10.2009 r. w sprawie zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność gminy Śrem, za okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2014 r.

Ponadto podczas obrad Sesji  radni mieli możliwość zapoznania się z bieżącą działalnością Burmistrza w okresach pomiędzy sesjami.

PRZEWODNICZĄCA RADY
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